
Vsypová loučka v Teplé otevřena 

 

             Vsypové loučky jsou méně známou avšak stále více žádanou alternativou pohřbívání. 

Jedná se o pietní místo k uložení popela zemřelého do země pod travnatý drn, na rozdíl od 

rozptylové loučky, kde se popel, jak název napovídá, rozptyluje.  

             Vsypová loučka je součástí městského hřbitova. Je pomyslně šachovnicově rozdělena 

podle přesných záchytných bodů na čtverce 50 x 50 cm tak, aby bylo možno kdykoli přesně 

najít místo konkrétního vsypu. Celá plocha loučky byla zbavena kamenů do hloubky 80 až 100 

cm a je tedy možné do jednoho místa (jamky) provést až čtyři vsypy nad sebe. Může tím tedy 

vzniknout rodinné místo posledního odpočinku. Podle přání zesnulého nebo pozůstalých, 

mohou být ostatky uloženy anonymně, nebo může být zveřejněno jméno, s datem narození a 

úmrtí, na pietních kamenech u okraje loučky. Samotný vsyp se může dle přání provést jak 

s krátkým obřadem s posledním rozloučením, nebo bez obřadu. Je také důležité připomenout, 

že již uložený popel nebude možno ze země vyzvednout. 

Samozřejmě se musí dodržovat určitá pravidla tak, aby byla zachována pieta a důstojnost 

místa. Vsypová loučka vytváří klidové a estetické doplnění prostoru v moderním pojetí. 

Jakékoliv prvky hřbitovní a hrobní kultury jsou zde cizí a působí rušivě. O údržbu loučky se stará 

pouze správce veřejného pohřebiště. V souladu se Zákonem č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a 

Řádem veřejného pohřebiště města Teplá je z a k á z á n o  zejména: 

 vstupovat na travnatou plochu vsypové loučky  
 instalovat pomníčky, vzpomínkové desky, kachličky, jmenovky, atd. po obvodu 

vsypových louček a na travnatou plochu 
 umísťovat květiny, vázy, mísy, obaly na květiny, sklenice, lampičky, atd. po obvodu 

vsypové loučky a na travnatou plochu 
 rozsvěcovat svíčky mimo vyhrazené plochy a přímo v trávníku 
 odkládat přinesené květiny mimo vyhrazené plochy a přímo na trávník 

           

             Svíčky i přinesené živé květiny bez obalů a bez vody, lze pokládat pouze na vydlážděný 

půlkruh před pietními kameny. Zvadlé nebo jinak znehodnocené květiny, věnce, svíčky, 

odstraní správce veřejného pohřebiště sám po zvážení jejich estetické hodnoty. Všechny 

předměty na vsypových loučkách, umístěné v rozporu s těmito podmínkami, budou správcem 

veřejného pohřebiště odstraněny bez náhrady.  

K uložení ostatků je nutné uzavřít nájemní smlouvu na Městském úřadě v Teplé a k tomu je 

potřeba -  jméno a příjmení zemřelé osoby, místo a datum jejího narození a úmrtí, předložit 

doklad o zpopelnění.  

 

 

Pro více informací se můžete obrátit na starostu Karla Hermanna   tel. 725 051 043 

                    nebo na správce Karla Maďariče     tel. 723 527 016 



 

 



 

 


